

## 



### 水利部出国信息

### 中意合作"华北平原地下水管理"项目地下水管理研讨会在京举行

页面功能 【字体: 大中小】【推荐】【打印】【关闭】

# 公告栏

- · 第十二次河流泥沙国际学术讨 论会(2013年9月2-5日,日本京 都)征文通知
- · 第四届河口海岸国际研讨会 (越南,2012)论文摘要截止日 期8月15日
- · 第四届河口海岸国际研讨会
- · 第5届洪水管理国际会议一号 通知

#### MORE

#### - 专题报道

- · 全国水利国际合作工作会议
- · 26届中日河工坝工会议
- · 第25届中日河工坝工会
- · 第24届中日河工坝工会
- · 第23届中日河工坝工会

#### MORE

#### - 外事管理

- → 办理出国手续须知
- → 表格下载

#### ■ 国际组织

- → 政府间国际组织
- **3** 联合国系统
- 其他政府间国际组织
- ◆ 非政府间国际组织

#### ■ 相关链接

- 世界银行
- 亚洲开发银行
- 全球环境基金
- 日本国际协力银行(JBIC)
- 中国驻外使领馆
- 外国驻华使领馆
- 有关国际组织在华机构





主席台



本站讯 7月15日,中意合作"华北平原地下水管理"项目地下水管理研讨会在京举行。中意双方代表通报了项目最新进展,并对第一年度取得的成果和经验进行了汇报和总结。来自政府机关、流域机构、省区水行政主管部门、国际机构、科研院所、咨询公司、高校等单位的70余名国内外专家、代表就地下水管理问题进行了广泛交流。

水利部国际合作与科技司副司长刘志广代表中方致词,并指出,水利部高度重视该项工作,与意方共同成立了项目联合指导委员会,并成立中方协调领导小组。经过中意双方的共同能力,中意合作"华北平原地下水管理"项目第一年度工作已经按照原定工作计划圆满完成,并取得了丰硕成果。意大利环境领土与海洋部环境研究与发展司司长科拉多?克里尼代表意方致词,并表示开展中意合作华北平原地下水管理项目意义重大,愿与中方继续加强在地下水管理方面的合作。双方代表对项目第一年度取得的成果给予充分的肯定。

来自水利部水资源司和意大利环境领土与海洋部中意环保合作项目管理办公室的代表及世界银行特邀专家分别做了有关地下水管理方面的主旨发言。中意双方项目实施单位水利部水利水电规划设计总院和意大利SGI公司专家就"华北平原地下水管理"项目第一年度取得的成果进行了大会交流。

为提高中国地下水管理能力,推进水资源可持续利用,确保经济社会可持续发展,根据水利部与意大利环境领土与海洋部于2005年签署的《水资源和环境领域合作谅解备忘录》,双方于2008年2月签署了"华北平原地下水管理"项目合作协议,计划利用5年时间在地下水问题突出的华北平原联合开展地下水管理研究工作。目前,第一年度工作任务已圆满完成。

据了解,在项目实施的下一阶段,中意双方将继续开展以华北平原为重点的地下水管理研究工作,逐步建立起基于先进技术和手段的地下水管理系统平台,服务于我国地下水管理工作。

(2010年7月16日 14.56)

版权所有,未经许可禁止复制或建立镜像 新闻供稿 主办:水利部国际合作与科技司 承办:中国水利水电科学研究院